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ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE LINGUAGENS E 

CIÊNCIAS HUMANAS - DLCH DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, com início às dez 1 

horas, aconteceu a oitava reunião extraordinária do Departamento de Lingua-2 

gens e Ciências Humanas – DLCH, de forma remota, através de uma sala de 3 

reuniões do Google Meet. Estiveram presentes os professores: Lígia de Sou-4 

za Leite, que presidiu a reunião, Bruno Coriolano de Almeida Costa, Cícera 5 

Antoniele Cajazeiras da Silva, Diêgo César Leandro, Eldio Pinto da Silva, 6 

Fernando da Silva Cordeiro, Francisco Vieira da Silva, Gabrielle Leite dos 7 

Santos, Jeová Araújo Rosa Filho, João Batista Neves Ferreira, Katiene 8 

Rozy Santos Nascimento, Larissa Costa da Mata, Liebert de Abreu Muniz, 9 

Luciana Dantas Mafra, Maria Márcia Fernandes de Azevedo, Maria Ghis-10 

leny de Paiva Brasil, Mário Gleisse das Chagas Martins, Mifra Angélica 11 

Chaves da Costa, Niáscara Valesca do Nascimento Souza e Pedro Felipe 12 

Martins Pone. Justificaram a ausência os docentes: Daniel Silva Guedes, 13 

Francisco Gesival Gurgel de Sales, Micaela Sá da Silveira e Nara Karolina 14 

de Oliveira Silva. Interpretaram a reunião os servidores: Sarah Lissandra 15 

Araújo de Almeida e Thiago da Silva Paiva. Verificada a existência de quó-16 

rum legal, a chefe do departamento, professora Lígia de Souza Leite, deu iní-17 

cio à reunião agradecendo a presença de todos e apresentou as justificativas 18 

de ausências, que foram votadas e aprovadas por unanimidade. Na sequência, 19 

apresentou a pauta com os seguintes pontos: primeiro ponto – apreciação e 20 

deliberação sobre a ata da 7ª reunião ordinária do DLCH do ano de 2022; se-21 

gundo ponto – apreciação e deliberação sobre o pedido de renovação de afas-22 
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tamento da profa. Mariane Linhares; terceiro ponto - apreciação e deliberação 23 

sobre o processo de solicitação de afastamento da profa. Niáscara Valesca do 24 

Nascimento Souza; e quarto ponto - apreciação e deliberação sobre o ad re-25 

ferendum de projetos de extensão. A pauta foi votada e aprovada por unanimi-26 

dade. No primeiro ponto, a chefe do departamento trouxe para apreciação a ata 27 

da 7ª reunião ordinária do DLCH do ano de 2022, que foi aprovada com dezes-28 

seis votos favoráveis, nenhum voto contrário e três abstenções. No segundo pon-29 

to, a chefe do departamento pôs em discussão o pedido de renovação de afas-30 

tamento da profa. Mariane Linhares. O processo foi votado e aprovado com 31 

dezoito votos favoráveis, nenhum voto contrário e uma abstenção. No terceiro 32 

ponto, a chefe do departamento colocou em apreciação o processo de solicita-33 

ção de afastamento da profa. Niáscara Valesca do Nascimento Souza. Na 34 

ocasião, foi esclarecido que existe uma vaga para professor substituto. A pro-35 

fessora Katiene Rozy Santos Nascimento questionou em qual Plano Anual de 36 

Qualificação e Formação Docente (PQD) o afastamento seria contemplado. A 37 

chefe do departamento esclareceu que o afastamento se dará por meio do 38 

PQD 2022, embora a docente também esteja inscrita no PQD 2023. O profes-39 

sor Liebert de Abreu Muniz observou que no processo consta o PQD de 2023. 40 

Após algumas falas, o pedido de afastamento da profa. Niáscara Valesca do 41 

Nascimento Souza foi posto em votação, condicionado a inclusão do docu-42 

mento referente ao PQD de 2022, sendo aprovado por unanimidade. No quar-43 

to ponto, a presidente pôs em discussão o ad referendum de projetos de exten-44 

são “A (re) construção de materiais pedagógicos para o ensino de Libras com 45 

alunos surdos” e “Aprendendo Língua Brasileira de Sinais com materiais peda-46 

gógicos em Libras”, submetidos pelo professor João Batista Neves Ferreira; “I 47 
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Colóquio de Estudos Colaborativos e Formação Continuada: A formação de 48 

professores como possibilidade de (trans)formação social”, submetido pela 49 

professora Maria Ghisleny de Paiva Brasil; e “I Seminário de Arte e Cultura 50 

Negra da Ufersa – Caraúbas”, submetido pela professora Micaela Sá da Silvei-51 

ra. O ad referendum de projetos de extensão foi votado e aprovado por unani-52 

midade. Encerrando a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, a Chefe do 53 

Departamento, Professora Lígia de Souza Leite, agradeceu a presença de to-54 

dos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Hilário Sousa de Olivei-55 

ra, Secretário Executivo, lavrei a presente ata, que depois de lida e achada 56 

conforme pelos presentes, segue assinada por mim e pela Chefe do Departa-57 

mento de Linguagens e Ciências Humanas - DLCH, Professora Lígia de Souza 58 

Leite.  59 

 60 
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